

Функціональне дитяче харчування

Мамалак®

капсули по 7 мг

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи № 602-123-20-3/11147 від 14.04.2017 р.

Склад: 1 капсула містить: лактазу – 7 мг (700 ALU), мальтодекстрин, желатин (оболонка капсули). Без ГМО.

Рекомендації щодо застосування: функціональне дитяче харчування для дітей з несприйнятливістю до молока, обумовленою лактазанедостатністю.

Функціональне харчування не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Що таке лактазна недостатність?

Лактоза (молочний цукор) – це першооснова цукру в усіх типах молока, що складається з двох молекул: глюкози і галактози. Глюкоза є основним джерелом енергії для дитини, а галактоза необхідна для синтезу галактоцереброзидів, необхідних для нормального розвитку головного мозку і сітківки ока в перші місяці життя дитини. Для всмоктування цих молекул у кишечнику, лактоза повинна бути попередньо розщеплена (гідролізована) ферментом під назвою лактаза, який виробляється ворсинками тонкого кишечника.

Коли цей фермент відсутній або виробляється в недостатній кількості, лактоза не гідролізується, що призводить до непереносимості лактози або так званої лактазної недостатності, як її описують в літературі, яка проявляється кишковими коліками.

У малюків лактазна недостатність може бути обумовлена «незрілістю» ферментативних систем кишечника, недостатнім виробленням ферменту лактази, який розщеплює молочний цукор (лактозу).

Характеристика продукту

Мамалак® містить фермент лактази. Фермент лактази розщеплює складний вуглевод лактозу до моноцукрів глюкози та галактози, сприяє їх всмоктуванню, що забезпечує якісне засвоєння молока та молочних продуктів дитиною.

Рекомендовано вживати:

– дітям від народження до 1 року: вміст 1 капсули на 100 мл грудного молока або молочної суміші.

При грудному вигодовуванні: відкрити капсулу та висипати її вміст в 10–15 мл зцідженого грудного молока, залишити на 5–10 хвилин для ферментації, дати дитині та продовжити грудне годування в звичайному режимі.

При штучному вигодовуванні: відкрити капсулу та висипати її вміст в теплу (30–40 °С) молочну суміш, залишити на 5–10 хвилин для ферментації та продовжити годування в звичайному режимі.

– дітям від 1 року до 3 років: вміст 1–5 капсул (в залежності від об'єму порції молока, молочної суміші або продуктів, що містять лактозу) додати до їжі.

Вживати перед кожним прийомом молока, молочних продуктів та продуктів, що містять лактозу.

Не додавати у гаряче!

Перед застосуванням потребує консультації з лікарем!

Не є лікарським засобом

Протипоказання: індивідуальна чутливість до компонентів, що входять до складу продукту.

Умови зберігання та строк придатності: зберігати в оригінальній упаковці, в сухому, віддаленому від світла та тепла місці за температури не вище 25°C. Строк придатності – 3 роки від дати виготовлення. Зберігати в недоступному для дітей місці. Не застосовувати після закінчення строку придатності, зазначеного на упаковці.

Пакування: капсули по 7 мг № 10, № 20 або № 30 у блістерах у коробці з картону.

Виробник: Альпіфлор с.р.л., Віа Донаторі ді Сангю н. 9 12026 Піаско (СН), Італія/ Alpiflor s.r.l., Via Donatori di Sangue 9, 12026 Piasco (CN), Italy.

Імпортер: ТОВ "Фармюніон БСВ Девелопмент", Україна, 03151, м. Київ, вул. Народного Ополчення, 7, оф. 160, тел.: (044) 594-95-05.

Pharm
UNION